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Poštovani, 

Uklanjanje izrasline na vjeđi/ periokularnom području je kirurški zahvat kojim se uklanja izraslina 

nepoznatog podrijetla. Uklanjanjem navedene tvorbe i njenom patohistološkom analizom dolazimo 

do konačne dijagnoze, a time i do neophodnih informacija za Vaše , eventualno, daljnje liječenje. 

KAKO SE ZAHVAT IZVODI? 

Operacija se obavlja u lokalnoj/lokalnoj-potenciranoj/općoj anesteziji. Novotvorina se odstrani te se 

zdravo tkivo rekonstruira po slojevima. Odstranjeni materijal pošalje se na patohistološku analizu. 

Cijeli postupak traje u prosjeku 60 minuta. Nakon zahvata potrebno je mirovanje u krevetu 2-3 sata 

uz nošenje kompresivnog zavoja. 

                        

Primjer izrasline ruba vjeđe                                 Stanje po eksciziji tumora 

 

                        

Stanje po završetku operacije                             Šesti tjedan po operaciji tumor



 

KAKO MI ODSTRANJENJE IZRASLINE  MOŽE POMOĆI I ŠTO AKO SE NE PROVEDE? 

Navedenim postupkom se nastoji u cijelosti ukloniti tumorsko tkivo što u nekim slučajevima znači 

izlječenje; u drugim ograničenje tumorskog rasta i smanjenje dodatnog, lokalnog oštečenja okolnog, 

zdravog tkiva. Ukoliko se navedeni zahvat ne provede, moguće  je daljnje lokalno i sitemsko širenje 

(metastaziranje) tumora. 

MOGUĆI RIZICI 

Krvarenje iz mjesta reza, ali ta krvarenja su obično manja i osim pritiska za zaustavljanje ne 

zahtijevaju drugie mjere. Zavisno o veličini novotvorine i opsežnosti zahvata, u poslijeoperacijskom 

razdoblju može nastati značajna asimetrija lica u odnosu na drugu. Ovisno o kozmetskom i 

funkcionalnom rezultatu, dosnosi se odluka o eventulanoj naknadnoj kirurškoj korekciji navedenog. 

Rjeđe u kasnijem poslijeoperacijskom periodu nastane upala i ožiljkasta deformacija tkiva koja 

zahtijeva kiruršku korekciju. 

MOGUĆNOSTI ZAMJENE ZA 

PREPORUČENI POSTUPAK: 

 

ODREĐENI TIPOVI 

NOVOTVORINA OSJETLJIVI SU NA 
RADIO I/ILI KEMOTERAPIJU. 

 

 


